



# ÚJLAKI HANGOK

AZ ÚJLAKI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA

XI. évf. 2. szám

2006. FEBRUÁR

## Szűz szent Margit, esedezzél

nemzetünkért az Istennél, szállt az ének a margitszigeti romok között a nemzeti imaévet megnyitó szabadtéri szentmisén. A hagyományos Margit-napi misét évről évre a főpásztor mutatja be. Most már harmadik alkalommal Erdő Péter bíboros úr volt a főcelebráns, a tucatnyi koncelebráns között idén is ott volt András atya, Kozma Imre atya és a római útjáról éppen hogy hazaérkezett György atya is. Az érsek urat a „házigazda” újlaki egyházközség nevében Harmat Péter köszöntötte, aki Szent Margit aszkétikus életét is felidézte egy legendarészlettel. Homíliájában Erdő Péter a napi evangéliumi textust, az öt bölcs és öt balga szűz történetét mint az Úr második eljövételére való várakozás példázatát világította meg, majd az imával engesztelő Szent Margit példáját állította elének, akinek nyomán imában kell megtisztulnunk magunknak is. Ezután az imaévről szólt, többek között az alábbi szavakkal:

... Várjuk az imaévtől azt is, hogy Isten valóban megadja, amit kérünk. Megadja az irgalmát és a segítségét ennek a népnek. Megadja a mentalitásunknak a megújulását. Ezt úgy hívták az Újszövetségben, hogy megtérés. Ha az önzésből a nagylelkűségre, a felelőtlenégből a felelősségre, a jövőtlenségből a jövőre gondoló felelős szeretetre, a megosztottságból a szolidaritásra, egymás, főleg a leginkább rászorulóknak konkrét, cselekvő segítségére tudunk fejlődni, alakulni, ha csak egy lépéssel is előbbre tudunk haladni ebbe az irányba, akkor azt hiszem, hogy nagy értelme és nagy eredménye lesz ennek az imaévnak.

A többszörösen ünnepi szentmisén a szokásosnál jóval több hívő vett részt, az eseményt a Magyar Televízió és a Magyar Katolikus Rádió is közvetítette. A misét követően a bíboros úr és kísérete szokás szerint meglátogatta az újlaki plébániát, ahol részt vettek az újlaki asszonyok által nagy gonddal elkészített ebéden.

Sz. J.



A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia imaévet hirdetett a nemzet lelki megújulásáért a 2006-os esztendőre. Az alábbiakban közöljük az engesztelő ima szövegét.

### Irgalmas Istenünk!

Legmélyebb alázattal, érdemtelenységünk és méltatlanságunk tudatában borulunk le szent színed előtt, hogy súlyos vétkeinkért engeszteljünk. Felajánljuk és egyesítjük imáinkat Szent Fiadnak, a mi Urunknak, Jézus Krisztusnak értünk vállalt tökéletes engesztelő áldozatával. Édesanyánk, a mi Nagyasszonyunk által terjesztjük eléd kérésünket az Ő közbenjárását kérve. Egyesítjük engesztelő imáinkat az összes szentek, különösen a magyar szentek és boldogok, köztük az engesztelésben példaképeink: Árpád-házi Szent Margit és Esztergomi Boldog Özséb könyörgéseivel, akik hisszük, hogy állandóan közbenjárnak értünk Nálad. De egyesítjük minden élő testvérünk imáival is, hogy a sok kicsi engesztelő láng egy nagy elégtétel tüzévé legyen, és ezzel hozzájárulhassunk adósságunk törlesztéséhez.

Istenünk! Irgalmas szeretetedre kérünk, hogy amint megbocsátóttál Péternek, a tékozló fiúnak, a házasságtörő asszonynak, a jobb latornak bűnbánatuk miatt, úgy töröld el tartozásunkat és mentsd meg nemzetünket a pusztulástól. Könyörülj meg Szűz Mária országán, hiszen az ateizmus miatt sokan nem tudják, mit cselekszenek. Add meg nekik a megtérés kegyelmét, hogy felismerjék bűneiket, és többé ne vétkezzenek! Fogadd el engesztelésünket elsősorban népünk, de minden ember vétkeiért is.

### Azokért és azok helyett:

akik közömbösek, rosszakaratúak, akik nem ismernek és nem is akarnak ismerni Téged – *Kérünk Téged, hallgass meg minket!*  
akik megtagadnak, nyíltan, durván ellened támadnak, és trágár módon káromolnak –  
akiknek a test, a pénz, az alkohol, és a kábítószer az istenük –  
akik házasságtörésben élnek –  
akik nem fogadják el a gyermekeket, akikkel megajándékozod a házasságukat –  
akik magzatgyilkosságot követnek el –  
akik a kicsi gyermekeket megbotránkoztatják és megrontják –  
akik nem akarnak dolgozni, csak élőködnek –  
akik másokat megrágalmaznak, meglopnak, megcsalnak, kihasználják, üldöznek –  
akik mások életére törnek –  
akik önzésükkel vetnek véget életüknek –  
akik Egyházadat megvetik, és akik a sátánt szolgálják –

Fogadd el könyörgésünket a neked szentelt lelkek bűneiért és mulasztásaiért!

Mindazokért, akik szentségeidben, különösen az Oltáriszentségben megbántanak.

Urunk, kérünk, irgalmazz nekünk!

Istenünk, kegyelmezz és könyörülj rajtunk!

Urunk, mentsd meg országunkat Szent Fiad, Jézus Krisztus, Szeplőtelen Nagyasszonyunk és a magyar szentek érdemeiért!

**Miatyánk ..., Üdvözlégy ..., Dicsőség...**

## Megtérés és kiengesztelődés

## Horváth Józsefné Kováts Edit

## Újlaki arcok



A székesfőváros 1927-28-ban kisebb lakótelepet építtetett Óbuda és Újlak határán. A Bécsi út – Nagyszombat utca sarkán emelt ún. városi házakban tisztviselők kaptak kedvező bérű lakásokat. Közéjük tartozott a Postaigazgatóságon dolgozó vitéz Kováts Géza feleségével és két éves kislányával. Ez az egykori kislány, Edit ma is ugyanabban a lakásban él, amelybe 78 évvel ezelőtt szüleiével költözött. Vajon elmondhatja-e magáról még valaki rajta kívül, hogy őslakó a városi házakban?

A vallásos szülők egyetlen lányukat a Lajos utcai iskolába, majd a távolabbi Szilágyi Erzsébet Gimnáziumba járatták. Szeretet, szigor és féltés annyira együtt jártak, hogy a negyedik gimnazista (14 éves) Edit csak egyet kért jó tanulása jutalmául: hogy édesapja ezentúl ne kísérje el naponta kézen fogva az iskolába. Érettségit alighanem az évszázad legrendhagyóbb, 1944/45-ös tanéve végén tett.

Editnek hamarosan vőlegénye akadt, akinek református vallása és az új megszólítással szembeni ellenérzése egyaránt vonzóan hatott rá. Történt, hogy barátnőivel kétszer fél órán keresztül papírt hajtott és vágott – igazán nem kellett tudnia, hogy röpcédula lesz belőle. A bírósági ítélet mindegyikük esetében két évre szült, és amire másodfokon egy évre csökkent a büntetés, már 22 hónapot leültek belőle. Ezt további két év rendőri felügyelet követte; vőlegényét nem látta viszont élve.

Az újabb szerelem rövid időn belül házassággal végződött 1950-ben, és a népi származású ifjú férj mellett szült, hogy nem habozott elvenni a „priuszos” lányt. A következő évben megszületett fiuk, Lóránt, aki egy időben olyan buzgón ministrált Újlakon, hogy Bády kanonok úr a bérmaapaságát is elvállalta. Lóránt a priarista gimnáziumba járt, építész-tervező lett, 1978-ban nősült meg, azóta Gárdonyiban él családjával.

Edit munkás éveit a postánál, apja és férje kenyéradójánál kezdte. Munkahelye közben Matávra változott, ő anyagkönyvelőből különféle könyvelői tanfolyamok elvégzése után ellenőrzési osztályvezető lett; politikai priusza miatt szerencsére nem zaklatták. Közel 30 évi munka után 1981-ben nyugdíjba ment, de néhány évig még tovább dolgozott.

A hetvenes-nyolcvanas évekre nem szívesen, némi lelkiismeret-furdalással emlékszik vissza. A szakmai előmenetel egyre fontosabb, a hitélet egyre mellesesebb lett életében. A végére már vasárnapi misére sem járt, amiben férje is partner volt. A visszaszokásban sajnos már kevésbé... Amikor Horváth József 1999-ben meghalt, özvegye a lét nagy kérdéseivel szembeesült. Sok segítséget kapott ekkor az egyháztól, György atyánál életgyónást végzett. Rendszeresen Istennel dolgait, egyre gyakrabban és szívesebben járt el az újlaki szentmisékre. Amikor fia bokájába egy törést követően szög került, feltette magában, hogy amíg az a szög ott van, minden nap eljön misére, ha itthon tartózkodik. A szöveget már talán ki lehetne venni, de fia tréfásan ragaszkodik hozzá, csak hadd járjon misére az édesanyja...

Edit korát meghazudtolóan fiatalos, sportos alkat. Újlaki misék és rózsafüzérek mellett aktívan részt vesz a keresztény eszmékkel rokonszenvező politikai rendezvényeken is. A nyári hónapokat azonban Agárdon tölti, ahol a tó és a kert biztosítja számára az egészséges életmódot. Szeptemberben tölti be a nyolcvanát.

Sy. J.

## IGE-IDŐ

„Erős vár a testvér, aki segít testvérén, a barátok meg olyanok, mint a vár retesse.” (Péld 18, 19)

Legtöbben testvére vagyunk valakinek vagy valakiknek. Érdemes azonban elgondolkodnunk azon, hogy milyen testvérek vagyunk. Olyanok, akik jóban-rosszban kitartanak és támogatják a másikat? Vagy olyanok, akik belenyugszunk abba, hogy eltávolodtunk egymástól, sokszor még ennek okát sem keressük? Vagy olyanok, akik szinte lélegezni se hagyjuk a másikat, annyira rátelepszünk a szeretetünkkel? Erős vár vagyunk a testvérünk számára, akihez mindig fordulhat, aki soha nem küldi el? Erődítmény vagyunk, aki óvja-védi-segíti őt?

Vannak-e barátaink? És igaziak? Kipróbáltak és hűségesekek? Együttérzők és segítőkészek? Tudnak velünk örülni? És sírni?

És mi milyen barátoknak bizonyulunk? Olyanok vagyunk, mint a vár retesse, amely biztonságérzetet ad? Megkereshetnek-e minket kicsi és nagy dolgokkal egyaránt? Megöleljük-e őket, amikor arra van szükségük? Törődünk-e velük akkor is, ha nem történik semmi különös?

Az igazi testvér és a hűséges barát Isten ajándéka. Szeretetükön az Ő szeretete sugárzik át. Aki erős várra és reteszre talált, boldog ember.

Júlia Erika

Anzelm atya előadására szép számmal gyűltünk össze a Szent Erzsébet hittanteremben, mely mutatta a téma iránti nagy érdeklődést. Az ötletet a Magyar Katolikus Püspöki Kar körlevele adta, amely a 2006-os esztendő az imádság évének nyilvánította. Következzen néhány gondolat az elhangzottakból.

Először a megtérés fogalmáról, jelentéséről elmélgedtünk. A megtérés tágabb értelemben kifejezi a valahová való megtérést; a teljes, életre szóló megváltozást, amikor megnyugszik a szívünk Istenben. Egy hazatérés, amit átélhetünk a hétköznapi fáradságai után is. Reményt ad, hogy a fájdalmak, félelmek, amelyek beárnyékolják mindennapjainkat, egyszer majd véget érnek. Szűkebb értelme: visszatérni az eredeti lelkesedéshez, keresztségünkhöz; sajátos értelemben Krisztushoz fordulás a kegyelmi eszközök révén. Ez fejeződik ki leginkább a gyónás szentségében, ilyenkor tudatosan visszatérünk a krisztusi útra, Krisztus tanításához. A kiválasztott hitvalláshoz térünk vissza, mely Krisztus isteni hatalmát és az ember ehhez való viszonyát fejezi ki. Ehhez isteni erő kell. A plébánia nem akkor élő, ha sok program van, hanem akkor, ha imádkozó közösség vagyunk, ami különösen a szentmise-áldozat bemutatásakor jelenítődik meg. Krisztus megváltotta a világot, ezt az Egyház tudja csak közvetíteni. Ez nem emberi erő. A megtérésnek komoly felelőssége van!

A másik téma a kiengesztelődés volt, mely hozzá tartozik létünkhöz, a keresztény lét alapja. Krisztus tetteivel példát adott a kiengesztelődés gyakorlására, megesik rajtunk a szíve, Ő teszi az első lépést felénk, megnyílik a bűnbánatot gyakorló személy felé. A kiengesztelődésnek kettős vonatkozása van: először mi engesztelődünk ki Istennel, azután ki kell engesztelődnünk minden emberrel! Fontos a más felekezetekkel, más vallásokkal való párbeszéd. Van közös alap, amelyről lehet beszélni. A megtérés az alázat első biztos döntése. Akiben nincs alázat, az soha nem fog megtérni. A bűnbánatra való felszólítás nem kérdés. Mindenki a saját szintjén szenved kísértést a világban. De tudnunk kell, hogy van lehetőség a rossz döntés helyrehozatalára! Nem az a kérdés, van-e bűnünk, hanem az, hogy mi a bűnünk? A szentté válásért meg kell levelezelnünk. Jézus Krisztusra, illetve a Szentháromságra való tekintettel hordozzuk terheinket másokért, mások üdvösségéért. Nemcsak nekem kell megszentelődnöm, hanem a világ megszentelésén is kell fáradoznunk! Az Istennel való kiengesztelődés nem más, mint Isten akaratára teljesen ráhangolódni, azt akarni, amit Ő akar. És Ő az egész világ üdvösségét akarja. Állapotbeli kötelezettségünk objektív szempontja az imádság. A szentmise végtelen értékű, az egész Egyház közösségéért szól. Személyes felelősségünk tehát a világ megszentelése. Mi vagyunk azok a személyek, akik miatt meg kellene térnie a kívülállóknak. A záró mondat feladatunkra mutatott rá: kibékülve a másikkal, tisztán tudjunk mások felé fordulni, Krisztus tanítását hirdelve.

Sütöri Ágnes

**Családi események**

**Megszületett:** 2006. január 5-én Cseh László és Magdi 8. unokája, Bence (Cseh Balázs és Szecsódi Vera fia), 11-én Büki Balázs és Vető Eszter 4. gyermeke, Orsolya Angéla, 16-án Káldy Domonkos és Csiky Csenge 3. és 4. fia, Pál és Ferenc.



**A keresztség szentségében részesült:** január 22-én Vecsernyés Cecília Mária.

**Halottaink:** Thomas Andrew (77), Gutyina Gyuláné (66), Fritsch Félix Pál (94), Völgyi Jánosné (71), Liskáné Pákozdi Bernadett (59), Bérés Tiborné (80).

**Isten éltesse!**

Fogarassy Dénes bácsi hosszú évek óta hűséges résztvevője volt a kilenc órai szentmisének, ősz óta azonban a kórházi ágyat nyomja, legutóbb január elején sikeres sérv-műtéten esett át. Sajnálja, hogy nem juthat el Újlakra, örül viszont, hogy a Margit kórházban is részt vehet szentmisén. Dénes bácsi január 27-én ünnepelte 92. születésnapját, az Úr viselje gondját továbbra is.



**Az Újlak Karitasz Alapítvány éves Közhasznúsági beszámolójából**

Az alapítvány hétfő esténként ételt és ruhát oszt a rászorulóknak a Bécsi út 18. sz. alatt. 2005-ben 3324 adag főtt ételt osztott ki a meleg tea és kenyér mellett. A hívektől és külföldről kapott és a szegények között szétosztott ruhaadományok meghaladták az 5 tonnát. - Ugyanitt orvosi „szükségellátást” (kisebb kezelés, gyógyszerelés, betegirányítás) is igénybe vehetnek a páciensek. Ezt két gyógyszeradomány segítette, mintegy 500.000 forint értékben.

A munkatársak heti hat alkalommal elszállítják a Kolosy téri pékség által felajánlott maradék pékárut a Batthyány térre és ott 100-120 nélkülvő között szétosztják. Ez éves szinten több mint 50 tonna kenyér, kifli, zsemlye, sütemény.

Minisztériumi támogatással 7 hajléktalannak szereztek albérletet és fizettek havi hozzájárulást. - 9 hagyaték felszámolásában vettek részt, a használati tárgyakat rászoruló családoknak juttatták el. - 2 krízishelyzetben lévő család gondjait vállalták fel folyamatosan. - Az alapítvány erdélyi árvízkarosultaknak is juttatott támogatást.

Tudnivaló, hogy az Alapítvány nagyrészt azonos a plébániai képviselőtestület karitasz-munkacsoportjával. (De például a munkacsoport vezetője az alapítványtól függetlenül osztja ki a plébánia anyagi támogatását az erre rászoruló, általában idős és beteg híveknek. Ennek forrása a Szent Antal persely.) Az alapítvány vezetői Udvardy László kuratóriumi elnök és az alapító Rác Gábor. A munkatársak zömmel újlaki (részben szalézi) hívek, feladataikat ellenszolgáltatás nélkül végzik. Az Újlak Karitasz nagyrészt pályázatokból, a hívek adományaiból és megajánlott 1%-aiból gazdálkodik. Tavalyi pénzforgalma csaknem 3 millió forint volt, tevékenységének jelentős része azonban - lásd a ruha- vagy a Batthyány-téri pékárú-osztást - pénz közbeiktatása nélkül bonyolódik le.

Az összeállítást az Udvardy László által írt beszámoló alapján Sz. J. készítette

**Az évvégi tájékoztató számadataiból**

Az elmúlt évet lezáró szilveszteri hálaadó szentmisén elhangzott lelkipásztori beszámolóban megint csak megismerhettük az eltelt év legfontosabb adatait. A szentségekre, valamint a temetésre és a hitoktatásra vonatkozó számok egyfajta vallási demográfiát tükröznek. Az adatok általában templomunkra és a plébánia területén lévő két kápolnára vonatkoznak.

A 92 keresztelő több mint kétszerese az elmúlt évek átlagának. 14 megkeresztelt 5 év fölötti, közülük 8-an 14. életévüket is betöltötték, esetükben bizonyára tudatos vállalásról van szó; ugyanezt szeretnénk minél több megkeresztelt kisgyermek szüleiről is feltételezni.

Először járultak a szentáldozáshoz 31-en, ennél többet utoljára 2001-ben jegyezhetünk fel. Mivel bérmálás nem volt tavalyi templomunkban, ebben a szentségben csak a felnőttként megkeresztelkedő 7 fő részesült.

Jegyesoktatásra az elmúlt évben 70 pár jelentkezett. Házasságot 56 pár kötött; ez kerekén kétszerese az előző öt év átlagának. A szép számban nyilván közrejátszik, hogy templomunk az év nagy részében nem volt felállványozva, másfelől pedig hogy a szigeti kápolna változatlanul igen népszerű (33 pár választotta).

A 89 temetés nagyjából megfelel a sokévi átlagnak, de ma már ez a szolgálat is egyetlen papunkra hárul. A szentségekkel ellátottak aránya mindössze 40%.

*Múlt és jelen*

Tanulságos összevetni az évvégi tájékoztató adataival a plébániai Historia Domus II. kötete 417. lapján szereplő 140 éves, az eredetiben német nyelvű bejegyzést, mely bizonyára Sziklay János plébánostól származik.

*1865-ben Buda Újlakon Mária látogatása [vagyis Sarlós Boldogasszony plébánián]*

*a) Gyermek született*

Összesen	Fiúk	Leányok	házasságban	házasságon kívül
217	115	102	169	48

*b) Meghaltak*

Összesen	Felnőttek	Férfiak	Nők	Gyermekek
174	57	30	27	117

*c) Összeadatott 42 pár*

*Az elhunytaknak Isten adjon örök nyugodalmat az élőkének pedig isteni áldását.*

Papjaink számának csökkenésével együtt jár a szentmisék és a szentáldozások számának változása is. Az Újlakon bemutatott szentmisék száma 774 (2000-ig még 1000 fölött járt), a szentáldozásoké pedig kerekén 34.000 (öt évvel korábban még 50.000).

Sajnos, a hitoktatás számai is fogyatkozást mutatnak plébániánkon: iskolai hittanon mintegy 80, a plébániai oktatáson pedig 40 gyermeket regisztráltak.

**A plébániánkon folyó közösségi tevékenységek 2005. évi támogatása**

támogató	cél	összeg
Főgyházmegye	hittanosok nyári táboroztatása	65.000 Ft
II. ker. önkormányzat	gyermek- és ifjúságvédelem	250.000 Ft
II. ker. önkormányzat	„közösségi karácsony” program	100.000 Ft
„Humanitas Civitatis”	napközis tábor	200.000 Ft

Az első két támogatás címzettje közvetlenül a plébánia, a második kettő pedig az Újlaki Sarlós Boldogasszony Alapítvány volt. A támogatások mellé saját erőt is fel kellett mutatni; a napközis tábor működésére például a szülők és a támogatók 66.000 forintot fizettek be.

Az összeállítást az évvégi beszámoló alapján Sz. J. készítette

**Egyházközségünk rendszeres programjai**

**Miserend:**

hétfő, csütörtök, szombat: 18<sup>00</sup>  
kedd, szerda, péntek: 6<sup>30</sup>  
elsöpénteken 18<sup>00</sup> is  
vasárnap: 9<sup>00</sup>, 10<sup>30</sup>, 18<sup>00</sup>



**Gyónatás:** szentmisék előtt vagy után, és minden csütörtökön este ¾ 7-½ 8-ig.

**Szentségimádás:** minden csütörtökön és minden hónap első szombatján a szentmisék után.

**Zsolozsma:** péntek 7<sup>00</sup>; vasárnap 17<sup>30</sup>

**Gyermeinkért** ajánljuk fel minden hónap 21-i szentmisét.

**Imaest:** minden hónap harmadik hétfőjén a szentmise után, kb. 18<sup>30</sup>-kor.



**Iroda** (Bécsi út 32. ☎: 335-3573);  
hétfőn és pénteken 10<sup>00</sup> – 12<sup>00</sup>  
kedden, szerdán és csütörtökön  
16<sup>00</sup> – 18<sup>00</sup>

**Karitás** (Bécsi út 18.): hétfő 17<sup>00</sup> – 19<sup>00</sup>

**Könyvtár** (lásd a hírek között):  
vasárnap 9<sup>00</sup> – 10<sup>30</sup>



**Teadélelőtt:** minden hónap második vasárnapján a 9-es mise után a Szent Erzsébet teremben.

**Nyugdíjasklub:** minden héten kedden 10 órakor a Szent Margit teremben.

**Kerámia szakkör gyermekeknek:** minden héten csütörtökön du. 4-től ½ 6-ig a Szent István teremben.

**Farsang Újlakon**

Február 11-én, szombaton 16 órától farsangi mulatságot szervezünk. Szeretettel várunk minden korosztályt, kicsiket, nagyokat egyaránt. Lesz jelmezverseny, vetélkedő, tombola, tánc. Szívesen fogadunk süteményt, üdítőt. Vidám, jó hangulatú közös együttlétünk sikeréhez várunk ötleteket, segítséget! *Mink Márta és Németh Anikó*



**Farsang Budán**

A budai egyházközségek farsangi bálja február 18-án 19 órától hajnali 3 óráig az ELTE új látványosi épületében lesz. Jegyek a városmajori, a szentimrévárosi és a Szent Anna plébánián kaphatók.

**Februári naptár**



- 2. Cs. Gyertyaszentelő Boldogasszony – Urunk bemutatása  
A szentmise és szentségimádás után ½ 8-kor képviselőtestületi ülés
- 3. P. Szent Balázs püspök, szentmisék után balázsáldás
- 5. V. Évközi 5. vasárnap, szentmisék után balázsáldás
- 6. H. Miki Szent Pál és vértanútársai
- 10. P. Szent Skolasztika
- 11. Szo. Szűz Mária lourdes-i jelenése; újlaki farsang
- 14. K. Szent Cirill és Metód
- 22. Sze. Szent Péter apostol székfoglalása
- 24. H. Szent Mátyás apostol

márc.1. Hamvazószerda



**Hírek, hirdetések**

\* Adó. Akik személyi jövedelemadójuk 1-1%-áról rendelkezhetnek, azoknak szíves figyelmébe ajánljuk egyfelől a Katolikus Egyházat (adószáma: 0011), másfelől az újlaki plébániához tartozó két alapítványt. Az Újlaki Sáriós Boldogasszony Alapítvány adószáma: 18083440-1-41, az Újlak Karitasz Alapítványé: 18018844-1-41.

\* Könyvtárunk átköltözött a plébánia legrégebb, 300 éves helyiségébe, mely eredetileg templom volt. Később lakásként szolgált, a hittantermek felől közelíthető meg. Barátságos, kulturált környezetben várjuk régi és új olvasóinkat vasárnaponként 9 - ½ 11 óra között.

\* A Margitszigeten január 5-én este elmaradt az egyházenészek vízkereszti matutínuma, december 30-án este viszont karácsonyi ünnepi matutínumot tartottak Kovács Ervin atya vezetésével. A szertartásnak váratlan vendége volt Sólyom László köztársasági elnök személyében.

\* Albertfalván 34 nm-es lakás kiadó. Érdeklődni lehet a 06-20-245-4664-es telefonon.

**Katolikus Sürgősségi Lelkipásztori Szolgálat**

A súlyosan beteg, haldokló emberek számára lényeges, hogy ha igénylik a lelkipásztor látogatását és szeretnék a szentségekben Krisztus megerősítését, időben eljusson hozzájuk a katolikus pap, hiszen a haldokló ember nem várhat. Ennek érdekében a Budapesti Katolikus Kórházlelkésztség megszervezte a Katolikus Sürgősségi Lelkipásztori Szolgálatot Budapest kórházai-ban. A **213-9620-as, éjjel-nappal hívható telefonszámon** papot lehet kérni budapesti kórházban tartózkodó, súlyos állapotú beteghez. Amennyiben a beteg már eszméletét veszítette, a legközelebbi hozzátartozó kérésére hívható a lelkipásztor. A budapesti közlekedést figyelembe véve a Sürgősségi Lelkipásztori Szolgálat igyekszik megoldani, hogy a hívástól számított 1 órán belül valóban meg is érkezzen a katolikus pap a kórházba.

Mint ismeretes, András atya is részt vállalt a sürgősségi betegellátásban, Isten áldása kíséresse mindannyiuk szolgálatát.

**Egyházközségi lelkigyakorlat**

Plébániánk és templomunk jubileumi évében lelkigyakorlatra hívunk minden érdeklődőt 2006. május 26-tól 28-ig (péntek délutántól vasárnap délig) Leányfalura. A lelkigyakorlat témája: *Közösség az Egyházban*. Előzetes jelentkezést kérünk a sekrestyében.

**Vendégvárás Grácból**

A dél-gráci testvérplébánia hívei a jelenlegi elképzelés szerint a pünkösdi utáni hétvégén, június 10-11-én látogatnak el hozzánk jubileumunk alkalmából. Busszal jönnek, egy környékbeli panzióban fognak megszállni. Szombat délutáni programjuk budapesti séta újlakiak kalauzolásával. Vacsorára újlaki családoznál szeretnénk őket vendégül látni. Másnap együtt ünnepeljük velük az Eucharisziát a kilences misén, utána múzeumba kísérik őket. Vasárnap délben magunk készítette közös ebéden látjuk vendégül őket a plébánián.

Bár az időnek még bővében vagyunk, már most szívesen fogadjuk újlaki testvéreink jelentkezését elsősorban az étkezések megszervezésére.

*Szaszovszky József*

*Újlaki Hangok*

Megjelenik havonta

**A szerkesztőbizottság tagjai:**

Havasiné Zentai Edit, dr. Koncsosné Jobbágy Éva, Szaszovszky József

**Kiadja:** Újlaki Sáriós Boldogasszony Plébánia (1023 Budapest, Bécsi út 32.)

**Felelős kiadó:** Spányi András